

市直、石龙区考区中招投档线发布

统招一批次580分 统招二批次440分 统招三批次270分

□记者 田秀忠

本报讯7月13日,从市教育体育局传来消息,2023年我省中招录取工作已开始,市教育体育局公布了市直、石龙区考区统招各批次正录投档线。

录取日程安排:7月12日省提前批第一批次:空军航空实验班、海军航空实验班录取;7月13日省提前批第二批次:宏志班、省实验中学实验班、校园足球实验班、河南省体育中学录取;7月15日、16日,市、县级提前批录取;7月

19日后各考区统招批次、征集批次录取,具体时间以教育行政部门通知为准;8月20日前全省录取结束。

2023年我市中招市直、石龙区考区统招批次正录投档线:统招一批次正录投档线580分;统招二批次正录投档线

440分;统招三批次正录投档线270分。

市教育体育局要求,严禁各高中以任何形式提前组织招生;严禁各高中与考生提前签约,违规圈占生源。如发现各高中有提前招生行为,可拨打0375-2629827、2629987进行举报。

“这是最好的生日礼物”

生日当天,他第100次献血

□本报记者 王亚楠 文/图

7月12日早上8点30分,袁矿申从卫东区建设路街道黄楸树社区赶往平声献血屋。测量血压、抽血化验,指标都正常,他成功捐献一个治疗量的O型血小板。“今天是我的生日,也是我第100次献血。”袁矿申激动地说,他觉得很有意义,“这是最好的生日礼物。”

袁矿申今年53岁,是平顶山三梭房地产开发有限公司职工。25年来,他坚持无偿献血,献血量达27400ml,曾获全国无偿献血奉献奖金奖和银奖。“他特别热心,有时我们忙,他还会帮我们给市民缠绷带、端水、宣传献血知识。”医护人员郭佳夸赞道。

帮人又帮己 他坚持献血

1998年单位组织献血,当时的袁矿申对献血知识一无所知,只知道是做好事,能帮助人,他就挽起袖子捐献了200ml全血。

后来,有人告诉他,献血达到一定量自己和家人可以终身免费用血。“帮人帮己,何乐而不为呢?”他开始定期去献血。

一次经历,更加坚定了他献血的决心。2004年,袁矿申的岳父因癌症住进医院,2004年、2005年分别做了两场手术,都需要输血。袁矿申当时已经献血2000ml,岳父的用血量在2000ml以内,可以享受全额报销输血费用。袁矿申说:“虽然可以终身免费用血,但需要在自己献血量的范围内,我从市中心血站拿到2000余元的报销费用时,很感动。”袁矿申坦言,最初献血是为了帮助别人,没想到自己家人也受益了。

为了让身体一直保持良好的状态,2011年开始,袁矿申每天坚持骑自行车上下班,闲暇时还会爬山锻炼,饮食更



袁矿申在献血

加注意少盐、少油、低脂。

2014年6月12日,袁矿申又去献血时,医护人员向他介绍了捐献血小板的好处:“你献血这么多年了,要不要试试捐献血小板,患者需求量比较大。可以挽救白血病患者生命,献血间隔时间还短。”

献全血十几分钟就结束了,献血小板却需要1个多小时,袁矿申没有犹豫,干脆利索地捐献了一个治疗量的血小板。“献血对于我来说已经成为一种习惯,每到时间我都按时‘赴约’。”从那时候起,他开始捐献血小板,风雨无阻,从未间断。

定向紧急救助 他成就感满满

一次救助,让他成就感满满。“我父亲现在医院,急需O型血小板,谁能帮我们……”2022年1月,朋友圈的一条求助信息引起袁矿申的关注,他立刻

联系了求助者杨女士,约定第二天在平声献血屋见面,并捐献一个治疗量的O型血小板。

献血后,杨女士拿出一沓钱,非要塞给袁矿申让他买些营养品补身体。“我不能要,本来就是来帮助你们,如果要就违背了我的初衷。”袁矿申没接钱,但心中是满满的成就感。袁矿申主动加了杨女士的微信,叮嘱她有需要随时联系。

“我们全家都很感谢他,当时我父亲的血小板已经降到0。”回忆起那次救助,杨女士充满感激地说,“如果不是袁矿申的捐献,父亲可能就救不回来了。”

如今,袁矿申还在献血的公益路上坚持前行,受他的影响,他的不少同事和朋友也加入献血队伍。“只要我还能献血,就会坚持到底,决不放弃。”袁矿申说。

80后张晓刚赴郑捐献造血干细胞

系我市第60例捐献者

□记者 高红侠

本报讯“作为一名医务工作者,能有这样的机会去挽救他人的生命,我感到无比光荣和自豪。”7月13日上午,在新华区卫健委为张晓刚举行的赴郑州捐献造血干细胞欢送会上,他激动地说。

今年42岁的张晓刚毕业于湖北一所医学院,曾在新华区妇幼保健院工作,后调到新华区卫健委工作至今。2006年6月份,张晓刚献血时,了解到捐献造血干细胞的信息,果断采集血样成为中华造血干细胞库的一名志愿者。今年2月份,他接到市红十字会的电话:与外地一名血液病患者初步匹配成功。他听到消息既意外又兴奋,毕竟距离血样采集已经十几年了,他毫不犹豫地表示愿意捐献造血干细胞。“刚采完血样那几年,我特别希望‘中标’,后来时间长渐渐淡忘了,没想到现在来了个惊喜。”

接到通知后,张晓刚每天坚持锻炼身体,尽量清淡饮食。经过高分辨、体检等检查,他终于达到捐献条件,7月13日赴郑州做捐献前的准备,7月18日将在省肿瘤医院进行造血干细胞采集。

“刚开始我和家人有点担心,但想想这是救人的,我们都支持他。”张晓刚的妻子李娜接受采访时说。

据市红十字会工作人员介绍,张晓刚是我市第60例捐献造血干细胞志愿者,也是今年第一位捐献者。

■广告

9.75亿元中央专项彩票公益金用于支持2022年教育助学项目

7月13日,笔者从平顶山市福彩中心了解到,近日,中国教育发展基金会发布了《2022年中央专项彩票公益金教育助学项目公告》,2022年,财政部下达中央专项彩票公益金教育助学项目资金100000万元,实际支出97572.79万元,结转2427.21万元。作为彩票公益金重要来源之一,2022年中国福利彩票销售1481.3亿多元,筹集公益金460亿多元,所筹集公益金广泛应用于青少年学生校外活动场所建设维护、教育助学等社会福利和公益事业。

20000万元中央专项彩票公益金用于支持滋蕙计划,资助中西部22个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团普通高校家庭经济困难新生324351人,一次性补助其从家庭所在地到被录取

院校之间的交通费和入学后短期生活费。

60173.72万元中央专项彩票公益金用于支持励耕计划,资助中西部22个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团家庭经济困难教师57525人;资助四川、陕西、云南、贵州等8个省份的75个区县开展“走教教师”资助项目,资助教师1495人。

17399.07万元中央专项彩票公益金用于支持润雨计划,资助云南、河北、青海、内蒙古、贵州等11个省份遭遇暴雨洪涝灾害等突发紧急事件的中小学、幼儿园585所,支持吉林、西藏、新疆、内蒙古教育系统开展疫情防控工作,帮助地方解决教育改革发展中的特殊困难。

“公益性是福利彩票的灵魂,是福利彩票可持续发展的源泉和动力,是福彩文化建设的重要内容。”平顶山市福彩中心相关负责人介绍,发行福利彩票所筹集的公益金对促进社会公益事业发展发挥了重要作用,对社会的稳定、和谐作出了突出贡献,福彩公益金的有效使用是平顶山市福彩中心一直在做的事——用行动践行其发行宗旨,用行动向社会履行其诺言。

平顶山市福彩中心将继续秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,坚持“公平、公正、公开”的诚信原则,坚持福利彩票的人民性、国家性、公益性,不忘初心,砥砺前行,坚持福彩公益金取之于民、用之于民,在传递爱意的路上不断前行。(朱梦楠)

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

中国福彩
一起造福

扶老 助残 救孤 济困